

Razrešen direktor Mycycla Stanislav Droljc

V petek preneha mandat Stanislavu Droljcu, družbeniki Mycycla pa zahtevajo, da odgovarja za propad družbe, ki gre v stečaj

JOŽE BIŠČAK

joze.biscak@finance-on.net

Stanislavu Droljcu v petek, 20. aprila, preneha mandat direktorja družbe Mycycle. Tako sporazumno prekinitve individualne pogodbe je dosegel z nadzornim svetom že v začetku aprila, mali družbeniki pa so bili z njo seznanjeni na petkovi seji skupščine. Sicer mora Droljc do konca tedna izpolniti še zakonsko obveznost in prijaviti stečaj družbe Mycycle.

Na dan prihajajo tudi podrobnosti o dogajanju na seji skupščine, katere se Stanislav Droljc sploh ni udeležil. Na seji skupščine so se družbeniki razdelili na zagovornike ustanovitelja in nekdanjega direktorja Vladimirja Markoviča (skupno 31 odstotkov glasov) in na druge (svetovalna družba Start, Srd, Liko Liboje), ki so podpirali Stanislava Droljca, sicer soobtoženega pomoči pri jemanju podkupnine in izsiljevanja v procesu zoper nekdanjega državnega sekretarja Borisa Šuštarja.

Mali družbeniki so na zadnjo sejo skupščine skušali uvrstiti tudi točko o ugotavljanju Droljčeve krivde za propad družbe Mycycle (ob prevzemu družbe je celo pisno zagotovil, da bo do konca leta 2000 znašal čisti prihodek 22,6

milijona mark, v resnici pa so znašali čisti prihodki od prodaje samo 0,6 odstotka obljubljenih), vendar je predlog predsednik skupščine Janez Diaci (zastopnik Srda) zavrnil, češ da točke o odgovornosti direktorja ni na dnevnem redu. Ob pritisku malih delničarjev je vendarle privolil, da se to vprašanje obravnava. Male družbenike je najbolj zanimalo, kako se je lahko nadzorni svet odločil za sporazumno prekinitve individualne pogodbe, Janez Diaci je odgovoril, da je vprašanje povsem brezpredmetno, "če se nekdaj odloči, da ne bo več direktor, ga je pač treba razrešiti". Na očitke, da je še na 17. seji nadzornega sveta bilo odločeno, da se Droljcu (zaradi morebitnega ugotavljanja njegove krivde) ne da sporazumna odpoved, pa predsednik skupščine ni odgovoril.

Tudi zahteva malih družbenikov, da se na skupščini glasuje o krivdi Stanislava Droljca, ki naj bi s protizakonitimi dejanji in škodljivimi pogodbami deloval samo v korist svetovalne družbe Start (direktor Starta je Stanislav Droljc, družba pa je ena od solastnikov Mycycla), je naletela na gluha ušesa. Ko pa so družbeniki začeli navajati konkretne primere, ki so bili škodljivi za Mycycle, pa je večina, ki je bila naklonjena Stanislavu Droljcu,

menila, da se obravnava bilanca za leto 2000, primer pa je iz leta 1999, zato ga ne morejo obravnavati.

Mali družbeniki, ki zdaj upajo, da bodo zadoščenje dobili na sodišču, Stanislavu Droljcu očitajo celo vrsto kršitev pogodbe o opravljanju funkcije direktorja in poslovnik o delu posloводства družbe Mycycle, sumijo pa ga tudi storitve nekaterih kaznivih dejanj.

Stanislav Droljc je tako sklepal pogodbe sam s sabo, saj je bil hkrati direktor Starta in Mycycla, družbi pa sta poslovno sodelovali. To pa izrecno prepoveduje 3. člen pogodbe o opravljanju funkcije direktorja. Prav tako ne bi smel sklepati pogodb o pridobitvi

kapitalskih deležev v družbah, ki so poslovno povezane z Mycyclom.

V domnevna kazniva dejanja, ki naj bi jih preiskovali tudi kriminalisti, pa so hote ali nehote vpletena podjetja Liko iz Liboj, zreški Unior (proti Uniorju je Vladimir Markovič nedavno dobil celo tožbo), ljubljanska Iskra Air, pivovarna Tara in družba Koop. Zanimivo pa je, da na ljubljanskem tožilstvu zoper nekdanjega državnega sekretarja Borisa Šuštarja, Stanislava Droljca in Boštjana Šobo, nekdanjega člana Srdovega nadzornega sveta, poteka preiskava v zvezi z dajanjem državnih subvencij podjetjem, med katerimi naj bi bila tudi nekatera zgoraj omenjena podjetja. ●

